

Council of the Cherokee Nation

Cherokee Nation Tribal Council 17763 S. Muskogee Ave. Tahlequah, OK 74464

Legislation Text

File #: 19-044, Version: 1

A RESOLUTION AUTHORIZING CHEROKEE NATION WAREHOUSE TO DONATE SURPLUS EQUIPMENT TO CALVARY INDIAN BAPTIST CHURCH IN CHEROKEE COUNTY

WHEREAS, the Cherokee Nation since time immemorial has exercised the sovereign rights of self-government on behalf of the Cherokee people;

WHEREAS, the Cherokee Nation is a federally recognized Indian Nation with a historic and continual government to government relationship with the United States of America;

WHEREAS, the Cherokee Nation Warehouse has the following equipment in its inventory that has been deemed surplus:

Item #	<u>Description</u>
CN# 4000	Storage Cabinet on Wheels with Keys
CN# 3991	Blue Glider Chair
CN# 3693	Round Wood Table
CN# 3949	Cart
CN# 3936	Bulletin Board
CN # 25150	HON Metal Shelves
CN# 25152	HON Metal Shelf
CN# 3824	Dark Gray Lateral File Cabinet
CN# 3823	Gray Lateral File Cabinet
CN# 3734	Tappan Electric Stove
CN# 3694	Black Round Table
CN# 57355	Round Table
CN# 59938	Small Table
CN# 59936	Small Table
CN# 3673	Water Fountain
CN# 3672	Water Fountain
CN# 3631	Metal Trash Can
CN# 3633	Metal Trash Can
CN# 3629	Metal Trash Can
CN# 3636 - 3641	Maroon Plastic Chairs

WHEREAS, the Cherokee Nation Warehouse desires to donate this equipment in "as- is" condition.

WHEREAS, the Calvary Indian Baptist Church located within the Cherokee Nation jurisdictional boundaries, operates on limited funds and the donation of this equipment would benefit them greatly.

BE IT RESOLVED BY THE CHEROKEE NATION, that the Tribal Council hereby authorizes Cherokee Nation Warehouse to donate this surplus equipment to Calvary Indian Baptist Church in Cherokee County as set out above.